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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Αναβάθμιση της Πνευμονολογικής Κλινικής 

 

 

 

Σε σύγχρονες εγκαταστάσεις και με αναβαθμισμένο εξοπλισμό λειτουργεί η 

Πνευμονολογική Κλινική του Νοσοκομείου Παπαγεωργίου. Την Τετάρτη 21 

Σεπτεμβρίου 2022 πραγματοποιήθηκε ο αγιασμός για την επανεκκίνηση της 

λειτουργίας της Κλινικής, η οποία ανακατασκευάστηκε και εκσυγχρονίστηκε με 

χρηματοδότηση που προήλθε από δωρεά ιδιώτη, μέσω του Υπουργείου 

Υγείας.  

Το έργο υλοποιήθηκε με ευθύνη της «ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.» μέσα σε 

διάστημα δυο μηνών και ολοκληρώθηκε στα μέσα Σεπτεμβρίου, με την 

επίβλεψη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου.  



Η ανανεωμένη πλέον Πνευμονολογική Κλινική περιλαμβάνει τμήμα νοσηλείας 

δυναμικότητας 34 κλινών, στο οποίο πραγματοποιήθηκε αντικατάσταση 

δαπέδων, αποκατάσταση αντιμικροβιακών χρωματισμών και τοποθετήθηκαν 

αντιμικροβιακά στόρια. Επιπλέον, διαθέτει νέες, υπερκλίνιες κονσόλες 

παροχών τύπου Μονάδας Αυξημένης Φροντίδας, ενισχυμένα δίκτυα ιατρικών 

αερίων, με βάση την εμπειρία της Covid-19, καθώς και αυτοματοποιημένες 

διατάξεις ελεγχόμενης πίεσης σε όλους τους θαλάμους.  

Συμπληρωματικά με την αξιοποίηση της δωρεάς, με χρηματοδότηση από 

πόρους του Νοσοκομείου εγκαταστάθηκαν σύστημα κλήσης νοσηλευτών και 

δίκτυο μετάδοσης φωνής και δεδομένων, ενώ έγινε προσθήκη κυκλωμάτων 

ασφαλείας. Στην Κλινική νοσηλεύονται ασθενείς με πνευμονοπάθειες, 

αναπνευστικά προβλήματα, σύνδρομο post-covid κ.ά.  

Η Διοίκηση του Νοσοκομείου Παπαγεωργίου εκφράζει τις θερμές της 

ευχαριστίες για τη σημαντική αυτή δωρεά. Όπως τονίζει χαρακτηριστικά, 

«παρόμοιες ενέργειες μας δίνουν κουράγιο, καθώς νιώθουμε πως στον αγώνα 

που καθημερινά δίνουμε, δεν είμαστε μόνοι».  

Τον αγιασμό τέλεσε ο πατήρ Κωνσταντίνος, ιερέας στο Ιερό Παρεκκλήσι Αγίου 

Γεωργίου & 20 Αγίων Αναργύρων του Νοσοκομείου, αγιάζοντας όλους τους 

θαλάμους, παρουσία του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου Μιχάλη 

Καραβιώτη, του Γενικού Διευθυντή Κωνσταντίνου Εμμανουηλίδη, 

εκπροσώπων της Ιατρικής και Νοσηλευτικής Υπηρεσίας και του προσωπικού 

της Πνευμονολογικής Κλινικής. Απευθυνόμενος στους παρευρισκόμενους, ο 

ιερέας τόνισε τη σημασία και ανάγκη της ευλογίας του Θεού στην άσκηση του 

λειτουργήματος, ειδικά όταν πρόκειται για το ύψιστο αγαθό της υγείας. 


